



持续兴起学习宣传贯彻热潮

尹力赴省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心宣讲党的二十大精神

■ 据福建日报

11月3日,省委书记、省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心主任尹力在研究中心,宣讲党的二十大精神。尹力强调,学习好、宣传好、贯彻好党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务。要按照“五个牢牢把握”重要要求,全面学习、全面把握、全面落实,充分发挥我省党的创新理论研究阵地的重要作用,带动全省上下深刻领会党的二十大精神重大意义、丰富内涵、精神实质和实践要求,持续兴起学习宣传贯彻热潮并

不断引向深入,以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

省研究中心的负责同志、特邀研究员、青年科研工作者代表等聚焦党的二十大精神,结合自身研究领域,踊跃发言,畅谈学习感悟。尹力与大家围坐在一起,深入互动交流。

尹力强调,党的二十大报告内涵丰富、博大精深,深刻回答了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,是我们党对中国特色社会主义建设规律认识深化和理论创新的重大成果,蕴

含着一系列新的重要思想、重要观点、重大战略、重大举措。党的二十大报告首次明确提出“三个务必”,深刻总结新时代10年来彪炳史册的“三件大事”,系统阐述开辟马克思主义中国化时代化新境界的“两个结合”和“六个必须坚持”,鲜明提出新时代新征程中国共产党的使命任务、中国式现代化的本质要求和重大原则,对教育科技人才、全面依法治国、维护国家安全等作出部署,并突出强调健全全面从严治党体系等。福建是习近平新时代中国特色社会主义思想的

重要孕育地和实践地,我们要怀着特殊感情、带着特殊责任,原原本本学、深入系统学、联系实际学,从整体到局部、再从局部到整体反复研读,深刻领悟党的二十大精神关于党和国家事业发展大政方针和战略部署的历史逻辑、理论逻辑、实践逻辑,自觉用以统一思想、统一意志、统一行动,不折不扣全面贯彻落实到福建建设的全过程各方面。

尹力强调,省研究中心作为学习研究宣传党的创新理论的重要阵地,在学习宣传贯彻党的二十大精神上,有着特别优势,肩负着重要

责任。要在学习研究阐释党的二十大精神上下功夫,坚持正确政治方向、学术导向、价值取向,全力做好理论研究、决策咨询、人才培养等工作,努力推出更多有深度、有分量的高质量成果、多出高水平人才。要在宣传宣讲党的二十大精神上下功夫,不断加强自身学习,做到学深悟透、学以致用、学以力行,到基层、到企业、到田间地头,开展形式多样、生动活泼、群众喜闻乐见的宣传宣讲,切实当好党的二十大精神的研究者、传播者、实践者,推动党的二十大精神家喻户晓、深入人心,让广大干

部群众焕发干事创业的良好精神风貌。要在推动党的二十大精神落地落实上下功夫,结合省情实际,围绕中心工作,深入开展理论性、战略性、对策性研究,积极建言献策,为加快福建建设贡献智慧力量。

宣讲前,尹力一行还详细察看了研究中心理论研究成果和省社科院科研成果。

省委常委、宣传部部长、省习近平新时代中国特色社会主义思想研究中心执行主任张彦主持。省委常委、秘书长吴偕林,全国政协社会和法制委员会副主任、省社科院院长张帆出席。



福州打造“保供一张图”平台

录入重点保供应企业217家,确保物资供应不断档

■ 海都记者 陈晋 马俊杰 文/图

11月3日,记者从福州市商务局获悉,为更加直观了解福州生活物资市场供应情况,福州市启动建设“保供一张图”信息化平台。目前,该平台已录入重点保供应企业217家。同时,福州市还启动了蔬菜库存转移工作,确保蔬菜供应实现无缝对接。

目前,福州的生活物资供应情况如何?重点保供应企业供应的肉类、蔬菜种类和数量有多少?记者走访,联系了部分保供应企业了解情况。

蔬菜“分流”保障供应不间断

为分散风险,避免因蔬菜批发市场临时被封闭,造成蔬菜供应暂时短缺,福州市有关部门协调民天集团将蔬菜商户库存的部分蔬菜先行转移至冻品市场停车场,确保供应福州市的蔬菜实现无缝对接。

11月3日,记者来到海峡冻品批发市场看到,70亩

的停车场上,一辆辆满载新鲜蔬菜的货车陆续抵达,这些蔬菜均冷藏于冷藏车内。

海峡蔬菜批发市场商户林善介绍,目前供应福州市的蔬菜数量十分充足,价格也在下降,市民不用担心。商户陈善财告诉记者,每天都有7~8辆满载蔬菜的货车抵达海峡蔬菜批发市场,



海峡蔬菜批发市场内蔬菜货源充足

“种类上也十分丰富,包括白菜、包菜、胡萝卜等数十种,价格也比较稳定”。陈善财说,目前,海峡蔬菜批发市场的蔬菜种类和数量,完全可以满足福州市民日常所需。

福州海峡蔬菜批发市场副经理李林介绍,市场每天的成交量在2000吨左

右,近1000辆车负责将这些物资运输到农贸市场、超市等。“这里可停放80辆集装箱车,最大储备量达到2000吨,有完善的水电供应及冷库,可保证配送到市场上的绿叶菜、瓜果等是新鲜产品。”李林说,储备区还设置了充电桩,提供免费充电服务。

保供一张图 了解物资供应情况

福州市目前已初步建设完成“保供一张图”信息化平台,共录入重点保供应企业217家,其中,电商企业48家,基地企业14家,批发市场7家,商超148家。那么,福州的蔬菜、猪肉等农副产品供应情况如何?

位于长乐区的福州雪美农业是保供应企业之一,相关负责人李先生介绍,目前,供应福州的蔬菜量在每天300吨左右,品种包括花菜、西兰花、辣椒、黄瓜、黄花菜等20余种。“我们有23000亩的蔬菜种植基地,现在正好是收成季。”李先生说,他们每日还从省外调运200吨

蔬菜,可保障福州全市蔬菜供应。

在疫情防控上,雪美农业实现封闭式管理,除了物流配送外,其余所有员工均在公司内工作生活,每日进行核酸检测,确保防疫措施落实到位。

作为福州市肉类供应重要企业之一,福建省星源农牧每日生猪供应量在200头左右,加工猪肉达10吨。工作人员介绍,“目前,工厂内的员工全部留厂生活和作业,每天凌晨2—3点,有7辆货车将生猪和加工后的猪肉送往超市、加工厂、农贸市场等,让市民当天都能买到新鲜的猪肉。”

福州增设“红黄码”定点医院

同时确定一批市级转会诊定点医院

海都讯(记者 陈晋 陈琦 刘文辉) 11月3日,福州市召开新冠肺炎疫情防控工作新闻发布会,通报有关情况。据悉,11月2日,福州市新增本土确诊病例52例、无症状感染者81例,治愈出院本土确诊病例1例。目前,全市划定高风险区146个,中风险区156个,到期解除中风险区1个。截至11月2日,全市先后派遣39555名干部,全脱产下沉基层当好“服务员”。

11月3日8时起,闽清县白中镇田中村由中风险区调整为低风险区。同时,博仕后小区1号楼管控点也宣布解封。至此,闽清所有中风险区和管控点均已解封。

目前,福州市在设立晋安区医院作为四城区“红黄码”定点医院的基础上,增设闽侯县红十字医院作为闽侯、仓山、高新区的“红黄码”定点医院,同时确定了一批市级转会诊定点医院,包括福州市一医院、市二医

院为综合性转会诊医院,市一医院、市儿童医院、市妇幼保健院为儿童转会诊医院,市一医院、市妇幼保健院为孕产妇转会诊医院,今后,还将根据群众需求适时调整。

记者从会上了解到,疫情发生以来,民政部门对困难群众特别是低保对象、特困人员疫情期间的 basic 生活保障方面采取三个方面措施。截至11月3日,中高风险区内民政保障对象419人,均已纳入县、乡、村三级

重点关注、巡访、帮扶范围。目前全市累计探访巡访低保对象、特困人员6557人次。

目前,各县(市)区民政部门正在指导乡镇(街道)及时启用临时救助备用金,对符合条件的受疫情影响暂时找不到工作、得不到家庭支持的外来务工人员 and 因实施管控暂时滞留的临时遇困人员,及时在急难发生地实施救助。对中高风险区范围内的急难型临时救助申请,采取先行救助、



闽清县白中镇田中村,群众和志愿者们庆祝解封

后补手续的方式加快审批和救助速度。

另外,自10月22日以来,全市公安机关共立案查

处涉疫违法行政案件59起,处罚违法行为人78名、单位6家,立涉疫刑事案件1起,抓获犯罪嫌疑人1名。